



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 006/UFSS/2012 – RETIFICA O EDITAL Nº 171/UFSS/2011
CONCURSO PÚBLICO PARA O MAGISTÉRIO SUPERIOR

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br

O VICE-REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFSS, no exercício da reitoria, e no uso das suas atribuições legais, torna público, para o conhecimento dos interessados, as seguintes retificações no EDITAL nº 171/UFSS/2011 – CONCURSO PÚBLICO PARA O MAGISTÉRIO SUPERIOR, publicado no D.O.U. Nº 1, de 02 de janeiro de 2012, p. 77:

Onde se lê:

“1.2. Cronograma

ETAPAS	Data e horário
Inscrições	de 12/12/2011 a 15/01/2012
Pagamento da taxa de inscrição	até 15/01/2012
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	de 12/12/2011 a 20/12/2011
Homologação provisória das inscrições	até 18/01/2012
Homologação final das inscrições	21/01/2012
Publicação da Portaria de designação das Bancas Examinadoras	21/01/2012
Prova de Conhecimentos	dia 5/02/2012, às 8h
Leitura pública da Prova de Conhecimentos	dia 5/02/2012, a partir das 13h
Homologação do resultado provisório da Prova de Conhecimentos	dia 6/02/2012, até as 16h
Homologação do resultado final da Prova de Conhecimentos	dia 7/02/2012, até as 12h
Sorteio do ponto da Prova Didática e entrega dos Títulos	dia 7/02/2012, a partir das 12h50
Início da Prova Didática	dia 8/02/2012, às 13h
Sessão pública de homologação do resultado final da Prova Didática e do resultado provisório da Prova de Títulos	dia 8/02/2012, a partir das 19h
Resultado final da Prova de Títulos	dia 10/02/2012, até as 12h
Prova Prática (se houver)	dia 9/02/2012, às 14h
Resultado provisório da Prova Prática	dia 9/02/2012, até as 20h
Divulgação do resultado provisório da Prova Prática	até 4 horas após divulgação do resultado provisório da Prova Prática
Homologação dos resultados	dia 10/02/2012, até as 18h





Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.ufes.edu.br
contato@ufes.edu.br

provisórios do Concurso	
Homologação dos resultados finais do Concurso	dia 13/02/2012, até as 12h

Leia-se:

“1.2. Cronograma

ETAPAS	Data e horário
Inscrições	de 12/12/2011 a 15/01/2012
Pagamento da taxa de inscrição	até 15/01/2012
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	de 12/12/2011 a 20/12/2011
Homologação provisória das inscrições	até 18/01/2012
Homologação final das inscrições	21/01/2012
Publicação da Portaria de designação das Bancas Examinadoras	21/01/2012
Prova de Conhecimentos	dia 5/02/2012, às 8h
Leitura pública da Prova de Conhecimentos	dia 5/02/2012, a partir das 13h
Homologação do resultado provisório da Prova de Conhecimentos	A partir do dia 6/02/2012
Homologação do resultado final da Prova de Conhecimentos	A partir do dia 7/02/2012
Sorteio do ponto da Prova Didática e entrega dos Títulos	A partir do dia 7/02/2012, às 12h50
Início da Prova Didática	A partir do dia 8/02/2012, às 13h
Sessão pública de homologação do resultado final da Prova Didática e do resultado provisório da Prova de Títulos	A partir do dia 8/02/2012
Resultado final da Prova de Títulos	A partir do dia 10/02/2012
Prova Prática (se houver)	dia 9/02/2012, às 14h
Resultado provisório da Prova Prática	A partir do dia 9/02/2012
Divulgação do resultado final da Prova Prática	até 4 horas após divulgação do resultado provisório da Prova Prática
Homologação dos resultados provisórios do Concurso	A partir do dia 10/02/2012
Homologação dos resultados finais do Concurso	A partir do dia 13/02/2012

Onde se lê:

“7.2.15.2. A leitura pública da Prova de Conhecimentos terá início às 13h, estendendo-se até as 22h do mesmo dia de realização da Prova de Conhecimentos e será realizada exclusivamente pelo candidato, exceto casos de





Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

necessidades especiais previstos neste Edital e informados previamente pelo candidato.”

Leia-se:

“7.2.15.2. A leitura pública da Prova de Conhecimentos terá início a partir das 13h, estendendo-se até as 22h do mesmo dia de realização da Prova de Conhecimentos e será realizada exclusivamente pelo candidato, exceto casos de necessidades especiais previstos neste Edital e informados previamente pelo candidato.”

Onde se lê:

“7.2.16. O número máximo de candidatos aprovados na Prova de Conhecimentos segue a tabela abaixo, conforme o Decreto 6944, de 21 de agosto de 2009.

VAGAS PREVISTAS NO EDITAL (por área)	Quantidade de aprovados
1	5
2	9
3	14

Leia-se:

“7.2.16. O número de classificados na Prova de Conhecimentos segue a tabela abaixo, conforme o Decreto 6944, de 21 de agosto de 2009.

VAGAS PREVISTAS NO EDITAL (por área)	Quantidade de aprovados
1	5
2	9
3	14

7.2.16.1 Somente os classificados na Prova de Conhecimentos estarão aptos para as demais etapas.

7.2.16.2. Todos os candidatos empatados na última posição da classificação serão classificados para as demais etapas.”

Chapecó, 25 de janeiro de 2012.

Prof. Antônio Inácio Andrioli
Reitor *pro tempore* da UFFS, em exercício

